
第２０６５回例会報告議事録
日時　２０年６月１０日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子

時間　１２：３０点鐘
ロータリーソング「奉仕の理想」

和上出席委員長出席報告
出席率９２.３％

ゲスト	 我孫子市青年会議所
	 	 副理事長　依田　勇様
	 	 社会開発委員会副委員長　渋谷芳久様
	 	 あびこカッパまつり実行委員会　実行委員長　植崎　健様
	 グェン・ティ・トゥ・フォンさん（米山奨学生）

小池喜之会長会長挨拶・報告
　本日は野ＪＣＩの青年会議所のメンバーが
いらしていて、あびこカッパまつりについて
お話していただきます。
前回の理事会で決まった事をご報告します。
我孫子ロータリークラブのメンバー数が激
減していて、財政的に逼迫しておりまして、
５０周年の記念行事に向けて毎年３０万円を
蓄えて行かなければならないのですが、困
難な状態です。皆さんから頂いている食事代
５００円を１,０００円にさせて頂きたいと思
うのですが如何でしょうか。それでは７月よ
り、よろしくお願いいたします。
　ミャンマーと四川省の地震の義援金です
が、四川省には協力したいと理事会で決まり
ました。が、ミャンマーの方には現時政権に
渡ってしまう恐れがあるので絶対に反対です
と言う意見が多かったです。
　地区の方にはミャンマーと四川省の義援金
を別々に渡す事はできないため、こちらの
意見をまとめた文書を地区の方に送らせてい
ただき、後日、検討させていただきたいと思
います。

　緊急報告ということで地区ガバナーよ
り連絡があり、今年度のチャリティ額が
明確になったとの事です。チャリティゴルフ
から６２８，０００円、ディナーショーから
４６７，０００円、地区大会で２０万円、合計
１，２９５，０００円チャリティの収益金があり
ます。
　この中から、除細動器を４機、県に寄付
したいとの事です。千葉県立美術館、関宿
城博物館、中央図書館、東金青年の家に１
機ずつ寄付される予定です。
　先日、丸田さんがミュンヘンに行かれて、
財団の山川智子さんにお会いしてきたそうで
す。写真を回しますので、ご覧になって下さ
い。
　山川さんの方から、皆さんに宜しくお伝え
くださいとのことだったそうです。
　柏ロータリークラブの公開卓話ということ
で、ヨットの白石さんの件ですが、明日に迫
っています。人数があまり集まっていないの
で、お時間のある方、是非出席していただけ
ればと思います。

ＪＣＩ　植崎　健様あびこカッパまつりご協賛のお願い
　お忙しい中お時間を取っていただきありが
とうございます。

　我孫子の町のより活性化を目指して、今
年、第１回あびこカッパまつりを８月９日（土）

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
特にありません。



１６時からと２０時から、我孫子駅南口から
ライフまでの区間で開催する予定です。
　昔、「カッパ音頭大行進」というのがあっ
たそうなのですが、復活させようという事で、
商栄会さんといろいろな団体、我孫子市の
商工観光課などと共に実行委員会という形
で進めております。
　第１回目ということもあって、資金が不足し
ている面がありまして、協賛金１口５，０００

円を集めさせていただいております。よろし
くお願いいたします。
野田会員より　
　実は商栄会というのは、駅前の商店街で
今私が会長をやっているのですが、植崎さ
んは、ロータリー会員の操さんのご次男です。
　後日もう一度若い人たちが来てお話してく
れるそうです。是非、ご協力の方よろしくお
願いいたします。

ニコニコ BOX
井上会員	 来週欠席のため。	 今井会員	 例会休みました。
酒井会員	 マルチボール。	 丸田会員	 ミュンヘンで山川さんに会いました。
山本会員	 ネームプレートありがとうございます。

鈴木公三会員会長エレクト
　次年度の打ち合わせのお知らせがファック
スで行ったと思いますが、６月１９日（木）の
６時半から私どもの幼稚園で行われます。
　みんなで集まって、次年度のＲＩ会長のテ
ーマであるとか、ガバナーの方針であるとか、

我孫子ロータリーがどう歩んで行きたいかと
いう事など、食事でもしながら、お話できた
らと思います。
　讃岐うどんもご用意させていただこうと思
っております。是非ご参加ください。

上村幹事幹事報告
　間中さんのご子息がお亡くなりになりまして、我孫子ロータリーからは弔電と花をお贈りしま
した。
おまんじゅうが配られています。
ニコニコありがとうございました。
例会変更のお知らせ
　松戸東	 ６月２７日最終移動夜間例会（場所　ニュートーキョー、点鐘　１８：３０）に変更
　松戸北	 ６月１７日親睦移動家族例会（場所　ザ・クレストホテル柏、点鐘　１８：３０）に変
更
　白井	 ６月１６日の例会は、１５・１６日常磐湯元方面への親睦旅行に振替
	 ６月３０日の例会は、最終夜間例会（場所　孫新、点鐘　１８：３０）に変更
　印西	 ６月２５日最終夜間例会（場所　柏屋、点鐘　１８：００）に変更
　柏南	 ６月２４日最終例会・新旧交替式（場所　マリベール柏、点鐘　１８：００）に変更

グェン・ティ・トゥ・フォンさん
　こんにちは。先週は出席できなくて、すみ
ませんでした。
　今、４年生なので、水曜と金曜しか学校
に行っていませんが、ほとんど同窓会で勉強

しています。
　日本で就職しようと思っているので、活動
しています。なかなか見つからないのですが、
がんばります。



会長挨拶　小池会員 ＪＣＩよりかっぱ祭りのＰＲ

野田会員 会長エレクトよりお知らせ　鈴木会員 ご挨拶　グェン・ティ・トゥ・フォンさん

米山奨学金贈呈　グェン・ティ・トゥ・フォンさん ニコニコＢＯＸのお願い　上村幹事

例会風景ミュンヘンで山川さんと会いました。




